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Ef 5,2a-32; 
Iv 6,60-69 

Br 270. 26. 8. 2012. 

Isus nas poniznim sebedarnim služenjem vodi i uvodi u dubinu smisla života. 

21. nedjelja kroz godinu 

Nedjeljna misao 

Današnjom Službom riječi završava se tuma-
čenje govora u kafarnaumskoj sinagogi. Utje-
lovljenje i euharistiju treba prihvatiti, razum-
jeti i živjeti, ili ne prihvatiti, ne potruditi se i 
ne razumjeti i živjeti bez vjere, bez smisla i 
konačnog cilja. Opredijeliti se za nešto, odlu-
čiti kako ćemo i što ćemo, uglavnom nije la-
ko. Donositi temeljne svjetonazorske odluke 
još je teže. 
Starozavjetni prorok Jošua poziva izabrani 
narod na obnovu sinajskog saveza s Bogom. 
Put kroz pustinju primakao se kraju, obećana 
zemlja je pred njima. Okuplja sva plemena i 
traži da se u punoj slobodi odluče prihvatiti 
Gospodina kao svojeg Boga ili se odlučiti što-
vati poganske bogove. Narod odgova-
ra:"Daleko neka je od nas da ostavimo Gos-
podina, a služimo drugim bogovima. Služiti 
ćemo Gospodinu, jer On je Bog naš!" 
Povezujući Krista i Crkvu, Pavao povezuje 
muškarca i ženi u sakramentu svetog braka, 
trajne uzajamne zajednice ljubavi. Kada je 
brak služenje jedno drugom, nesebična pot-
pora i sigurnost, po Božjoj milosti postaje 
duhovno zajedništvo i temelj neprolazne lju-
bavi i vjernosti nadilazeći sebičnost, oholost i 
samodostatnost. Njih dvoje postaju jedno! 
Apostol Pavao poziva nas da se odgovorno 

Gospodine,  
kome da  
idemo?  

Ti imaš riječi 
života  

vječnoga. 



Tjedni kalendar 

odlučimo za temeljni zakon obiteljskog 
ćudoređa. Žene neka budu "podložne" 
svojim muževima. Takav zahtjev ženama 
treba staviti u prostor i vrijeme kada je 
apostol Pavao pisao poslanicu, u kulturno 
i socijalno promišljanje tog vremena. Ne 
misli se na neravnopravni i podložnički 
odnos prema ženama. Istovremeno se 
naglašava dužnost muževa da poštuju i 
vole svoje žene kao sami sebe. U takvom 
odnosu kršćanski brak predstavlja istinsku 
radost i temelj je Crkve i naroda. 
Isus završava govor u Kafarnaumu, po-
novno poziva narod na odluku. Prihvatiti 
Njega kao kruh što je s neba sišao ili naći 
drugo rješenje. Neki Isusovi učenici slažu 
se da je to tvrda besjeda, tvrd i neprihvat-
ljiv govor i odlaze od Njega. Ta kriza se 
stalno ponavlja kroz povijest Crkve. Traži 
se odluka, prihvaćanje ili ne prihvaćanje 
utjelovljenja skromnog stolareva sina na 
kojem se temelji naša vjera. Bog i od nas 
traži obnovu sionskog i svih drugih saveza 
koje nam je ponudio. Danas su izazovi još 
i veći. Pod utjecajem smo neobjektivnih, 
agresivnih bezbožnih medija koji nameću 
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krizu i duhu i tijelu. Pokušava nam se isti-
snuti križ, ne samo iz učionica i ureda 
nego i iz srca. Sustavno se uništava sve-
tost braka i obitelji. Odluka jest teška, ali 
Crkva i višestoljetna privrženost našeg 
naroda Bogu pomažu da zajedno s Petrom 
zaključimo:"Gospodine, kamo da idemo? 
Ti imaš riječi života vječnoga!"  
tb 
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